

21/2021

VEZETŐI SZAKMAI BESZÁMOLÓ 2021. ÉVRŐL

- I. Iskolánk elsődleges célja az ismeretátadás és személyiségformálás a művészeti nevelés eszközeivel. Képességüknek és tehetségüknek megfelelően járulunk hozzá növendékeink társadalmi beilleszkedéséhez. Alkotó pedagógiai atmoszféránk folyamatos karbantartása, regenerálása révén el is értük és elérjük előzőekben kifejtett céljainkat. Rendszeresek és nyitottak voltunk és vagyunk.

- II. A kisteleki és balástyai, valamint baksi, illetve a kisteleki általános iskolával kifogástalan munka és technikai kapcsolatunk van. Használjuk a termeiket, igénybe vesszük segítségüket a beiskolázásban. A beiskolázási – beíratási időszakot megelőzően írásos tájékoztatót juttattunk el az óvodás szülők számára a művészet oktatás szükségességének, hasznáról, tagadhatatlan előnyeiről. A Kisteleki általános Iskolában 2021. szeptemberétől nagyszabású felújítás indult, ezért az építkezés végéig átmenetileg a délelőtti vizuális kultúra órákat kiállítótermünkben tartják.
A szülői művészeti nevelési kérdésekre naprakész válaszaink vannak.

- III. A 2021-es év is rendkívüli helyzeteket teremtett az oktatásban. A COVID-19 járvány okozta kormányintézkedések ismét befolyásolták a tanév menetét. A kormány által kihirdetett veszélyhelyzet folyamatosan fennáll. Március 8-án a kormány a középiskolások után az általános iskolás korosztálynak is tantermen kívüli oktatást rendelt el. Az eddig kialakult és bevált gyakorlat szerint pedagógusaink zökkenőmentesen tudták folytatni az addig elkezdett munkáikat. Pedagógusaink kivétel nélkül otthonukból folytatták a tanítást. Akinek nem állt rendelkezésére megfelelő online kommunikációs eszköz, annak az intézmény biztosított.
Elmondhatom, hogy sikeresen alkalmazkodtunk az adott feltételekhez. Rövid idő alatt sikerült megszervezni az oktatás gyakorlatát. Alkalmazkodtunk a családokban felmerülő nehézségekhez. Kevés kivétellel majdnem minden növendékkel sikerült tartani a kapcsolatot, így az oktatás mondhatni zavartalanul működött. Pedagógusaink tapasztalata alapján, azoknál a növendékeknél, akik rendelkeztek megfelelő digitális eszközzel és nem utolsó sorban családi segítséggel, kiemelkedő hatékonysággal folyt az oktatás. 2021. május 10-én az oktatás visszaállt a jelenléti rendszerbe, így a bemutatóinkat az adott szabályozásokat betartva, jelenléti módon tudtuk megtartani. is az adott szabályozásoknak megfelelően digitális felületen zajlott.

Tanévzáró ünnepséget 2020/2021-es tanév végén sem tudtunk tartani. Tanáraink a bizonyítványokat a hatályos egészségügyi szabályokhoz igazodva egyénileg osztották ki.

Az őszi tanévkezdés normális ütemben, a már megszokott módon zajlott.

A létszám alakulását jelentősen nem befolyásolta a járványügyi helyzet. Beigazolódott, hogy mindenféle bizonytalanság, illetve nehézség ellenére is igény van a művészetoktatásra.

Rendkívüli helyzetben előírt egészségügyi és higiénias szabályokat maradéktalanul betartjuk, betartatjuk.

- IV. Rendezvényeink a tavaszi időszakban szokásos formában, sajnos elmaradtak. A nyári időszakban a szokásos módon tudtuk szervezni és tartani rendezvényeinket, táborainkat. Ez idő alatt a lehetőségeket igyekeztünk maradéktalanul kihasználni.

A 2021/2022-es tanévre visszatérve a növendékhangversenyeinket az általános iskolai rendezvényeinket sikeresen megtartottuk.

Az Kistelek Város Önkormányzatának pozitív a hozzáállása működésünkhöz. Anyagi támogatásuk mellett és azt honorálva kulturális, közművelődési elvárásaiknak maximálisan eleget tettünk az elmúlt évben is.

- V. 2021-ben a hátrányos helyzetű tanulóink száma jelentősen nem változott. Jelenleg is eléri a 60-65 %-ot. Vannak nem fizető, fizetési nehézséggel küzdő, a törvény szerint a „HHH” – körén kívül eső családok.

A tőlük várt térítési díjat nem szedhetjük be, mert ezzel további életnehézséget idéznénk elő. Ezért a kuratórium határozata alapján a tőlük várt térítési díjat a Kollázs Művészetoktatási Alapítvány kifizeti más esetben „elengedi” (2015/3. sz. határozat „térítési díj kedvezmények”).

Az alapítvány kuratóriumának határozata alapján az önkormányzati támogatásból és egyéb bevételekből nyújtjuk a térítési díj kompenzációt. Ezt az önkormányzat is elfogadja.

A járványügyi helyzetre való tekintettel a családok gazdasági terheinek csökkentése érdekében a 2020-2021-es tanévben után a 2021/2022-es tanévben is csökkentettük a térítési díj mértékét 25%-kal (15.000 Ft/év, 22.500 Ft/év).

2021-ban a térítési díj kompenzáció ~ 1 000 000 Ft-ra tehető. Ez az összeg magasabb az előző évekhez képest De ez így is az alapítvány éves költségvetésének nagyon csekély része. A növekedés oka a kialakult helyzetből adódó, családokat érintő gazdasági nehézségek. Illetve továbbra is megfigyelhető az a tendencia, miszerint a térítési díjak határidőre való „befizetésének hajlandósága” nem tartozik a szülők legrelevánsabb mozzanatai közé. Valami téves gondolat alapján ingyenes szolgáltatásnak, oktatásnak tekintik tevékenységünket.

Technikai felszereltségünk megfelelő, a digitális és informatikai eszközeinket folyamatosan fejlesztjük. A 2021. évben vásároltunk új laptopokat, amit az oktatásan és adminisztrációs tevékenységekre használjuk.

Hangszerállományunk fejlesztése a szükséges ütemben folyik: 2021-ban vásároltunk vonóshangszerekre tokokat, számos kottát, oktatói segédanyagot.

Megfelelően pótoltuk az elhasználdott hangszeralkatrészeket.

Tanuló-pedagógus arány 20:1. – 400 körüli létszámunk van több év óta.

Tanáronkénti zenei csoportjaink 24-26 fősek.

Képzőművészeti csoportjaink 10-15 fősek.

A néptánc csoportok 10-15 fősek.

Költségvetésünk, anyagi hátterünk biztonságos működést tesz lehetővé.

A pedagógusok az aktuális bértábla szerint vannak besorolva. A középfokú végzettségűek nem az évek szerinti, hanem afölötti + 3 kategóriával vannak besorolva. 2021. január 1-jével a óraadók díját 10%-kal emeltük meg (2200 Ft/óra).

Tavasszal pályázatot nyújtottunk be a Bethlen Gábor Alapkezelőnek eszközfejlesztésre és épületkorszerűsítésre, amit forráshiány miatt elutasítottak. Működési pályázatot magasnak számító költségvetési előirányzatunk okán (50 000 000 feletti) nem adhatunk be.

Az önkormányzati támogatást maradéktalanul megkaptuk.

A plusz feladatok elvégzését lehetőségem volt anyagilag is honorálni.

VI. Az oktatásban a tanszakok nagyfokú önállósága érvényesült. A plusz feladatokat elvégezték, a dokumentációt pontosan végzik.

Tartalmilag (a bemutatók, vizsgák, óralátogatások alapján) megfelelőnek látom az oktató munkát.

A szakos ellátottság továbbra is megfelelő.

- VII. 2021. február 5-én Horváth Lívia minősítési eljárása lezajlott.
A következő évi minősítésre nem jelentkezett egy pedagógus sem.
- VIII. A művészeti középiskolai felvételt kérők száma kiegyensúlyozott. Az utóbbi években 3-5 tanuló jelentkezése és felvétele történt
Képzőművészeti szakközépiskolába és zeneművészeti szakközépiskolába irányítjuk tanulóinkat.
Nyugalom van az iskolában. Esetleges izgalmakat a vírushelyzettel kapcsolatos bizonytalanságok okozták. 2019-hez képest számszerű pedagógus állományunk 1 fővel csökkent. Egy félállású pedagógus távozott intézményünkől.
- IX. 2021. tavaszán Horváth Ágnes igazgatóhelyettest beiskoláztuk a Távoktatási Intézethez Közoktatásvezetői szakvizsga megszerzésére irányuló képzésre.
Pedagógusaink az év folyamán számos továbbképzésen is résztvettek.
2021. október 14-ére és 2021. november 23-ára vezetői és intézményi tanfelügyeleti ellenőrzéseket az Oktatási Hivatal a járványügyi helyzetre hivatkozva törtölte.
- X. Központi tankönyveket nem használunk, az anyagokat továbbra is sokszorosított formában adjuk közre.
2021. február 17-én Csongrád Megyei Kormányhivatal indított ellenőrzést törvényességi ellenőrzést, akik mindent rendben találtak.

TANÓRÁN KÍVÜLI CSOPORTJAINK, TEVÉKENYSÉGEINK

- fűvószenekar
- vonószenekar
- néptánc csoport
- kamarazene
- képzőművészeti kör
- képzőművészeti alkotótábor
- kirándulások
- városi rendezvények

TANULMÁNYI VERSENYEK, KIEMELT RENDEZVÉNYEK

2021. május 18-29 Év végi vizsgák

2021. május 25. Alapvizsga

2021. október 4. Zene Világnapi hangverseny


2021. október - november Őszi tárlat megnyitó (online)

2021. december 20. Karácsonyi hangverseny az iskolában (alsós-felső)

2021. december 23. Karácsonyi Koncert a templomban

Kistelek, 2022. január 5.




Szombathelyi Ágnes
igazgató
Kisteleki Alapfokú Művészet Iskola